

Электрички превратились в библиотеки

Евгений СВЕТЛЫЙ

Новая услуга абсолютно бесплатна.

Теперь у пассажиров электричек «Омск-Исилькуль» и «Омск-Называевск» появилась уникальная возможность провести время в пути за чтением интересной книги. С 6 ноября стартовал совместный проект «Омск-пригорода» и городских библиотек.

- В головных вагонах этих электропоездов установлены полки с книгами, - сообщили в городской администрации. -Услуга абсолютно бесплатна. Пока она предоставляется в тестовом режиме в нескольких электричках. Но затем ее собираются внедрить и на других маршрутах.

Коллекции литературы предоставили сотрудники муниципальных библиотек. Новинки современных авторов, неустаревавшая классика и модные журналы - каждый сможет подобрать себе чтиво на время поездки. А всех, кто не успеет дочитать понравившуюся книгу в пути, организаторы проекта ждут в библиотеках. Также каждый пассажир по желанию может стать не только читателем, но и участником проекта «Библиотека на колесах», оставив в подарок хорошую книгу.

Светлый, Е. Электрички превратились в библиотеки [Текст] / Евгений Светлый // Комсомольская правда. – 2012. – 22 нояб. – С. 4.

С 6 ноября стартовал совместный проект ОАО «Омск-пригород» и городских библиотек. У пассажиров электричек «Омск-Исилькуль» и «Омск-Называевск» появилась уникальная возможность провести время в пути за чтением интересной книги.